



В 2022 году в Каргате сироте выдали квартиру, непригодную для проживания: на стенах трещины, потолок протекает, газовое оборудование неисправно, зимой очень холодно. Молодой человек, который является не только сиротой, но и инвалидом, написал обращение в информационный центр Следственного комитета России. Там его изучили и решили обратить внимание.

В итоге председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин дал указание руководителю СУ СК России по Новосибирской области Евгению Геннадьевичу Долгалеву возбудить по указанной выше истории уголовное дело и представить доклад о ходе и результатах его расследования. Исполнение поручения поставили на контроль в центральном аппарате ведомства.

Ранее «Вести Новосибирск» [рассказали](#) о том, что глава СКР потребовал возбудить дело после обрушения потолка в одном из домов Новосибирска.